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“Koçak Grup, 
bayileriyle 
Kıbrıs’ta Salamis 
Bay Conti hotel’de 
buluştu.”

“Gücünü 
teknolojiden alan 

bir gelecek için 
Speedol web 

sitemiz 
yenileniyor.”

“Kış geliyor! 
Antifriz ne demek, 
ne işe yarar?”

Organik Antifriz 
(OAT) Nedir?
İnorganik Antifriz 
(IAT) Nedir?

motorcycle

• Tüm iklim ve kullanım koşullarında benzersiz 
motor koruması ve ekonomi sağlar.
• Tam sentetik yapısı sayesinde yüksek hızlarda 
oluşabilecek motor içi aşınma risklerine karşı 
mükemmel motor koruması sağlar.

Pro Rider Plus
4T (VI-190)



Bununla birlikte, markaların hangi modellerinin ülkemize getirileceği 
henüz açıklanmadı; detayların ilerleyen dönemde kamuoyuyla 
paylaşılması bekleniyor.

Türkiye’nin otomobil ithalatına ilişkin son dönemde yaptığı 
düzenlemeler de bu geri dönüşte etkili olmuş görünüyor. Hükûmet 
tarafından birkaç ay önce alınan kararla, ABD’den ithal edilen 
araçlara uygulanan ek gümrük vergilerinde indirime gidildi. 
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Organik Antifriz (OAT) 
Nedir?

İnorganik Antifriz (IAT) 
Nedir?

Kış Geliyor!
 Antifriz Ne Demek, Ne İşe Yarar?

Kış kapıya dayanırken araçlarımızın da tıpkı bizim gibi soğuk hava 
koşullarına hazırlanması gerekiyor. İşte tam bu noktada antifriz, 
motorun “kışlık montu” gibi devreye giriyor. Teknik tanımı itibarıyla 
antifriz; motor soğutma sıvısının donma noktasını düşüren, kaynama 
noktasını yükselten ve sistemi korozyona karşı koruyan özel bir 
kimyasal çözelti olarak tanımlanır. Kısacası, soğuk havalarda donmayı, 
sıcak havalarda kaynamayı önleyerek motorun ideal çalışma 
sıcaklığında kalmasını sağlar.

Antifrizin Sağladığı Temel Faydalar

1. Donmayı Önler
Sıcaklıklar sıfırın altına düştüğünde, saf suyun donarak genleşmesi 
motor bloğunda ciddi çatlaklara yol açabilir. Antifriz, karışım oranına 
göre -20°C’den -60°C’ye kadar donmaya karşı güvenli koruma
sunar.

Organik antifriz, Organic Acid Technology (OAT) olarak bilinen organik asit bazlı katkı 
teknolojisine sahip antifrizdir. Bu yapıda fosfat, silikat, nitrit gibi inorganik tuzlar 
bulunmaz. Bunun yerine uzun ömürlü organik koruyucu inhibitörler kullanılır.
Temel Özellikleri
• Uzun servis ömrü: Genellikle 4–5 yıla kadar dayanabilir.
• Yüksek korozyon direnci: Özellikle alüminyum ve modern motor malzemeleri için 
güçlü koruma sağlar.
• Renkleri genellikle: Kırmızı, turuncu, pembe (renk standart değildir, üreticiden 
üreticiye değişebilir).
• Modern motorlar için tercih edilir.
Kullanım Alanları
• Yeni nesil binek araçlar
• Hafif ticari araçlar
• Alüminyum bloklu motorlar
• Uzun bakım aralığı isteyen filolar

İnorganik antifriz, Inorganic Additive Technology (IAT) olarak bilinen geleneksel katkı 
teknolojisini kullanır. Yapısında silikat, fosfat, nitrit, borat gibi inorganik tuzlar bulunur. 
Bu tuzlar metal yüzeylerde hızlı koruma tabakası oluşturarak paslanmayı engeller.
Temel Özellikleri
• Kısa servis ömrü: Genellikle 1–2 yılda bir yenilenmesi gerekir.
• Hızlı koruma sağlar: Özellikle dökme demir blok ve bakır/bronz parçalar için.
• Renkleri genellikle: Yeşil veya mavi (renk yine üreticiye göre farklılık gösterebilir).
• Klasik motorlara uygundur.
Kullanım Alanları
• Eski tip motorlar
• Kamyon, traktör ve ağır hizmet makineleri (bazı tiplerinde)
• Dökme demir bloklu veya klasik soğutma sistemli motorlar

Organik vs. İnorganik Antifriz: Hangisi Daha İyi?
Aslında “hangisi daha iyi?” değil, hangi motor teknolojisine uygun olduğu önemlidir:
•Yeni nesil araçlar: Organik antifriz & uzun ömür + alüminyum koruması
•Eski tip motorlar: İnorganik antifriz & hızlı film koruması + klasik blok uyumu

2. Kaynamayı Engeller
Yaz aylarında yoğun trafikte motor sıcaklığı yükseldikçe kaynama 
riski artar. Antifriz, suyun kaynama noktasını yükselterek sistemin 
aşırı ısınmasını önler. Mevsimlik değil, dört mevsim dost bir 
çözümdür.

3. Korozyona Karşı Korur
Soğutma sisteminin içinde metal yüzeyler, zamanla pas ve kireç 
oluşumuna açık hale gelir. Antifriz, içeriğindeki katkılar sayesinde 
korozyon oluşumunu engelleyerek radyatör, su pompası ve motor 
kanallarının ömrünü uzatır.

4. Verimli Isı Transferi Sağlar
Motorun ürettiği ısıyı verimli bir şekilde taşıyarak performans 
kayıplarının ve yakıt tüketimi artışının önüne geçer. Daha stabil 
çalışan bir motor, daha uzun ömürlü bir araç demektir.



G20 Ülkelerinde 1 Litre Benzin Fiyatlarının 
Karşılaştırmalı Analizi (USD)

G20 ülkelerinde akaryakıt fiyatlarının güncel seyri, küresel enerji 
trendlerini anlamak ve bölgesel rekabet dinamiklerini analiz etmek 
adına kritik bir gösterge niteliği taşımaktadır. Bu kapsamda 
hazırlanan çalışma, ülkeler arasındaki litre başı benzin fiyatlarını 
karşılaştırmalı bir perspektifle ele alarak mevcut konumlanmayı net 
bir şekilde ortaya koymayı amaçlamaktadır.

Söz konusu tablo, enerji maliyetlerinin tedarik zinciri yönetimi, lojistik 
operasyonlar, tüketici davranışları ve makroekonomik dengeler 
üzerindeki etkilerini görünür kılmakta; aynı zamanda sektör 
paydaşlarına stratejik karar alma süreçlerinde değerli bir referans 

Türkiye’nin güçlü üretim altyapısı, yüksek esneklik kapasitesi ve rekabetçi pazar dinamikleri dikkate alındığında, yakıt fiyatlamalarındaki 
mevcut seviyemiz ülkemizin stratejik dayanıklılığını ve sektörümüzün uluslararası ölçekli rekabet gücünü teyit etmektedir.

Söz konusu grafik, hem karar vericilere hem de iş ortaklarımıza kıymetli bir referans sunmakta olup, ülkemizin enerji yönetimindeki kararlı 
duruşunu görünür kılmaktadır.

noktası sunmaktadır. Hem küresel ölçekteki fiyat dalgalanmalarını 
hem de Türkiye’nin bu tablo içindeki konumunu değerlendirmek, 
geleceğe yönelik projeksiyonlarda daha sağlıklı bir yol haritası 
oluşturulmasına katkı sağlayacaktır.

Gerek duyulması halinde grafik formatı, içerik tasarımı veya analiz 
detayları daha kapsamlı şekilde revize edilebilir ve farklı raporlama 
ihtiyaçlarına uyarlanabilir.

G20 ülkelerinde benzin fiyatlarına ilişkin hazırlanan bu çalışma, global 
enerji piyasalarındaki konumumuzu net bir perspektifle ortaya 
koymaktadır. 
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“Koçak Grup, bayileriyle Kıbrıs’ta Salamis Bay 
Conti Hotel’de buluştu.”

Etkinlikte, sektörün önde gelen temsilcileri ile Koçak Grup bayileri 
buluşarak şirketin 2025 yılı performansı, stratejik gelişim hedefleri 
ve ürün portföyü üzerine kapsamlı değerlendirmelerde bulundu.

Toplantı süresince katılımcılara, 2026 yılı hedefleri, sürdürülebilir.
büyüme planları ve sektördeki yenilikçi yaklaşımlar hakkında önemli  

bilgiler aktarıldı. Yoğun katılımla gerçekleşen organizasyon, Koçak 
Grup’un güçlü bayi ağıyla geleceğe yönelik kararlılığını bir kez daha 
ortaya koydu.

Koçak Grup, 06–09 Kasım 2025 tarihleri arasında Kıbrıs Salamis Bay Conti Hotel’de düzenlediği geleneksel 
bayi toplantısında iş ortaklarını bir araya getirdi.



“Koçak Grup’tan Tek Marka Çalışan Bayilerine 
Plaket Takdimi”

Kıbrıs Salamis Bay Conti Otel’de düzenlediği geleneksel bayi toplantısında, Speedol ve Rafinol ürünlerini tek marka çalışan bayilerini 
ödüllendirdi. Etkinlik, sadece iş birliklerinin pekiştirilmesi değil, aynı zamanda bayilerin gösterdiği üstün başarıların takdir edilmesi 

açısından da büyük bir anlam taşıdı. 

Hacıoğlu / Speedol 
Eskişehir

Hafa Group / Speedol
İstanbul Avrupa Yakası

Kirmaoğlu Enerji / Speedol
İstanbul Anadolu Yakası

Öz-Pet Petrol Ürünleri / Speedol 
Gaziantep

Sıtkı Gemiz Petrol / Speedol
Konya

Toplantı sırasında, Koçak Grup’un bu iki prestijli markasına 
katkı sağlayan tek marka çalışan bayilerine özel plaketler 

takdim edildi. Bu ödüller, bayilerin firmaya olan bağlılıklarını ve başarı-
larını onurlandırmak amacıyla verildi. Katılımcılar hem sektördeki yenilikçi 

gelişmeleri tartışma fırsatı bulurken hem de bir araya gelerek iş ilişkilerini 
güçlendirdiler.

Koçak Grup, Speedol ve Rafinol markalarıyla sektördeki liderliğini 
pekiştirmeye devam ederken, bayilerinin de bu başarıda büyük 
payı olduğunu vurguladı. Etkinlik, iş dünyasında sürdürülebilir 
başarı ve güçlü iş birliklerinin önemini bir kez daha gözler önüne 
serdi.
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"Koçak Grup, Düzce / Gümüşova'daki 
Yeni Tesisimizle Endüstri 4.0'ın Gücünü 

Benimseyerek Geleceğe İlerliyoruz!"

Sanayi devrimine yepyeni bir boyut getiren 
Endüstri 4.0 ile akıllı fabrikalara adım atıyoruz.

Endüstri 4.0 terimi dijital ağ üretimi için tüm fırsatları 
karşılamaktadır. Bireysel modüller vasıtasıyla dijital 

verilere dayalı olarak merkezi olmayan ve özerk kararların 
alındığı akıllı bir fabrika.

Koçak Grup olarak, sanayi devrimine yepyeni bir boyut getiren 
Endüstri 4.0'ı benimseyerek, Düzce Gümüşova'da hayata 
geçireceğimiz yeni üretim tesisimizle geleceğe sağlam 
adımlarla ilerliyoruz. Bu tesis, dijitalleşme, otomasyon ve 
verimliliği en üst düzeye taşıyacak modern üretim 
teknikleriyle donatılacak. Endüstri 4.0 ile entegre olacak bu 
yeni fabrikamızda, süreçlerimizi daha hızlı, daha verimli ve 
çevre dostu hale getirerek, sektördeki öncülüğümüzü bir 
adım ileriye taşıyacağız. Koçak Grup olarak, sanayide devrim 
niteliğindeki bu adımı atmanın heyecanını yaşıyoruz.



“Gücünü teknolojiden alan bir gelecek için 
Speedol web sitemiz yenileniyor.”

Yeni web sitemiz, modern tasarım prensipleri ve kullanıcı odaklı 
mimarisiyle artık yayında. Aradığınız tüm ürün ve teknik bilgilere 
daha hızlı erişebilmeniz için arayüzü sade, akıcı ve yüksek 
performanslı bir yapıya kavuşturduk.

Güncellenen altyapımız, hem mobil hem de masaüstü cihazlarda 
kusursuz bir gezinme deneyimi sunarken; geliştirilmiş navigasyon 
yapısı, güçlü arama motoru ve optimize edilmiş içerik akışıyla 
ihtiyaçlarınıza anında yanıt vermeyi hedefliyor.

Sektörün köklü değerlerini koruyarak geleceğin dijital beklentilerine 
uyum sağlayan bu yeni platformun, tüm paydaşlarımıza daha verimli 
bir etkileşim alanı sunacağına inanıyoruz.



Koçak Petrol Ürünleri San. ve Tic. Ltd. Şti. 
Pelitli Mahallesi 4434 Sokak No:43 41400 Gebze / Kocaeli - Türkiye

www.speedol.com.tr                 www.speedolusa.com
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